用"听得懂"的案例阐释"听得进"的法理

镇江法院发布弘扬社会主义核心价值观典型案例

本报讯(常文金 曹永曜 张 驰川)引领行为规则,凝聚向上力量,社会主义核心价值观是社会主义法治建设的灵魂。3月22日,镇江中院联合镇江高新区召开弘扬社会主义核心价值观典型案例新闻发布会暨新时代法治故事宣讲会。

"张某在法院采取强制措施后,想方设法逃避执行,是对司法权威的公然践踏,也是对法治秩序的严重扰乱,故法院判决恶意变更账户逃避执行的张某构成拒执犯罪,被追究刑事责任,真正落实落细'让遵法守纪者扬眉吐气,让违法失德者寸步难行'的社会治理要求。""叶某为谋求职位晋

升向秦某赠送财物,公司决定与 该二人解除劳动关系。叶某提起 诉讼,要求公司支付违法解除劳 动关系赔偿金。法院驳回叶某的 诉讼请求。本案对明显违背职业 道德的行为予以否定性评价,为 劳动者明确'爱岗、敬业'职业行 为基本准则。"发布会通报的10起 案例,范围涵盖刑事审判、民事审 判、行政审判、执行等领域,从诚 实信用、爱岗敬业、家庭美德、社 会公德等不同角度诠释了社会主 义核心价值观和中华优秀传统文 化。现场,法官、法官助理通过普 法宣讲的形式,介绍了各自承办 案件的裁判思路,以及法理情相 融合开展审判工作的心得体会。

活动结束后,镇江高新区蒋 乔街道七里社区矛盾调解员许金 生觉得收益匪浅,"法官讲解的10 个案例,在以后的社区调解工作 中有很大的帮助。"

本次普法宣讲走进镇江高新区是镇江法院"讲好新时代法治故事和法院故事"的第一站。全市法院将做实"谁执法谁普法"工作,按照"法官讲、代表评、百姓听"部署,发挥好"小案大治理"作用,努力用"有意思"的语言讲好"有意义"的道理,用"听得懂"的案例阐释"听得进"的法理,做到"深""活"兼具,让人民群众切实感受到公平正义就在身边。

■ 相关新闻

执行案当事人均卧床"不能动"

法院"能动司法"床旁妥善化解

本报讯(京法萱 翟进)3月18日,记者从京口法院了解到,面对一起双方当事人均因病卧床"不能动"的执行案件,法官积极践方"能动司法"理念分头与双方沟通,最终以床旁现场调解方式沟通,最终以床旁现场调解方式沟经营结案。据该案法官助理季户公约,这起执行案件的被执行轮、某是个不到30岁的小伙,首轮查控发现其名下仅有一套房产。法官多次电话约谈并督促其履行,徐某总是以"行动不便"拒绝。法官,给某总是以"行动不便"拒绝。以下,才得知他患有严重的腰家中时,才得知他患有严重的腰

椎间盘突出症,今年春节后病情加重,至今卧床无法工作。徐某及其父母均为普通打工者,生活并不富裕。与此同时,此案的申请执行人宋某某亦是一位半身不遂的病人,生活全靠姐姐照料。

眼看执行案件在两个"不能动"的当事人之间陷入僵局,季坤考虑到既不能机械终止执行程序让申请人权利无法兑现,又不把被执行人"逼"得无路可走,那么就让法院来做这条能动的"纽带"。

执行员一方面与申请执行人

的代理人积极沟通,向其说明法 院执行情况并展示了被执行人家 庭情况的相关材料,争取其理解; 另一方面上门正式向被执行人及 其家属告知不履行生效判决的法 律后果,让他们想办法在能力范 围内解决问题。

在执行员多次耐心的劝解下,双方最终放下积怨。最终,申请执行人的代理人随同执行员一起来到被执行人家中,在被执行人的床边签订了一份分期履行的和解协议。至此,该案妥善了

气温起伏较大 适当增减衣物



本报讯(朱秋霞)上周末在阴雨天气中结束,新的一周"开场",阳光还需再等待,气温也处于近

期的"低位"。入春不久,气温起起伏伏,大家需及时关注气温变化,适当增减衣物,另外雨天道路湿滑,注意出行安全。

未来十天,3月27日还有一次降水过程,其余时间以多云天气为主。气温先升后降,25日至27日最高气温在15℃至17℃,29日、30日气温升至13℃至25℃。30日后最高气温降至20℃左右,

最低气温仍在12℃至13℃。

具体预报:3月25日白天阴转阵雨或雷雨,雨量可达大雨,夜里雨渐止转阴,偏北风5级阵风6到7级,最低气温11℃左右,最高气温15℃左右。26日多云,最低气温8℃到9℃,最高气温17℃左右。27日多云转阴有阵雨或雷雨,最低气温8℃左右,最高气温15℃到16℃。



近日, 句容市白兔 镇境内的樱花陆续离 青城死引了游客前来。 青游玩, 感受春天的早龄。 时下, 当地的早樱 品种陆续进入花期, 放 服望去粉粉点点, 煞是 好看。

杨志国 郑德阳 辛一 摄影报道

今日融媒



早安镇江 你是"i"人 还是"e"人啊? 我是"淡人"



比起去年流行全网的"发疯",现在的年轻人似乎找到了一种新的生活方式和态度——"什么都淡淡的"! 日前,相关话题越来越多,年轻人确诊"淡淡综合征",也冲上了热搜,引发网友广泛讨论。什么叫"淡淡综合征"? 一起来看

重磅!镇江多个热门地块即将推出



重磅消息,就在近日,《镇 江市2024年度住宅用地供应 计划》新鲜出炉。诸多热门地 块即将上市推出,赶紧扫码进

镇江曝光! 涉足疗店、洗浴中心



近期,镇江市消防救援支 队组织开展消防安全集中除 患攻坚大整治行动,对发现存 在消防隐患的多家单位场所,



码]上下载 客户端 进行消防违法行为曝光,扫码看看都有哪些单位。

事关镇江电费, 最新回应!



近日,一则有关居民电价 调整的消息在多个业主群传 开,引发不少小伙伴的关注, 该消息声称6月1日起,取消 谷峰计价改成分段计价,而且 电费涨价了! 对此,小编向国 网镇江供电公司进行了核实, 涨价传言不实!

突发! 大市口 一店铺发生火灾



3月24日上午,热心网友 向记者爆料,大市口附近一家 烧饼店发生火灾,现场浓烟滚 滚,火焰已蹿至店门口,消防 员正在努力灭火。记者获悉, 此次火灾发生的原因为油锅

融媒体编辑:朱超

恭喜"伟"成为3月24日"最镇江"公众号幸运粉丝,将获得价值50元的礼品一份。

"最镇江"公众号持续 开展"宠粉"行动,每天在 评论区挑选评论热度最高 的一名粉丝,赠送惊喜好 礼。请扫码关注"最镇江" 公众号!



「码」上关注 最镇江 最镇江



福彩"3D游戏"(第24074期) 中奖号码:0 4 1 福彩"15选5"(第24074期) 中奖号码:5 7 9 10 14



体彩"排列3"(第24074期) 中奖号码:6 2 9 体彩"排列5"(第24074期) 中奖号码:6 2 9 5 2